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DEN OTEVØENÝCH  

DVEØÍ 

ZDARMA LISTOPAD 2014 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 Kdy?  27. listopadu 2014 (čtvrtek) 
 Kde?  V prostorách Masarykovy ZŠ Návsí 
 

Program:  Dopolední blok: 7.40 – 11.20 
  Učíme se společně (aneb možnost příchozích sledovat osobně výuku 

 našich žáků) 
 

  Odpolední blok: 15.30 – 18.00 
 

14.00  Vítáme předškoláky (prohlídka školy s předškoláky a jejich rodiči) 
 

15.45  Vítáme předškoláky (prohlídka školy s předškoláky a jejich rodiči) 
  Školní kino (promítání TV pořadů školní  

 televize NASTOPĚ  v  průběhu dne) 
 

17.30  Zakončení 

 
Přijďte se na nás podívat a odnesete si tu pravou   

školní náladu. 

Případné dotazy na tel. čísle 558 357 936. 

ŠKOLA PRO KAŽDÉHO... 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci listopadu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w listopadzie 

swoje urodziny. 

VÁNOČNÍ KONCERT 

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA NÁVSÍ ZVE  
VŠECHNY ŽÁKY, RODI ČE, PRARODIČE 

a PŘÁTELE ŠKOLY na 
 

VÁNOČNÍ KONCERT 
 

dne: 11. 12. 2014 (čtvrtek) v 16.00 hodin 
 

V PROSTORÁCH ŠKOLNÍHO AMFITEÁTRU 
 

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT? 
 

•VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ DĚTSKÝCH ŠKOLNÍCH SBOR Ů 
 

•VÁNOČNÍ JARMARK  
 

•VÁNOČNÍ PŘEKVAPENÍ  

 
TĚŠÍME SE NA VÁS 
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ROZVÁŽÍME OBĚDY V NÁVSÍ 
 

Obědy jsou rozváženy všem zájemcům od 10.30 hodin  

do 14.00 hodin. Seniorům, ženám na mateřské dovolené  

a dalším zájemcům.  
 

K objednání obědů volejte 608 843 630,  Bažanowski s.r.o. 



BENEFIČNÍ KONCERT NA RADNICI 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

 

Advokátní kancelář advokáta Mgr. Elišky Smelikové otevírá od 8. 12. 2014  
kancelář na adrese Návsí 475 s pracovní dobou od 9 do 16 hodin. 

 

(právní služby v oblasti pracovního, rodinného, občanského a obchodního práva, 
oddlužení, ověřování, darovací a kupní smlouvy a další poradenství) 

Chcete v předvánočním shonu spojit „příjemné s užitečným“? Tak si do svého 

kalendáře poznamenejte termín čtvrté adventní neděle - 21. prosince 2014.  

Benefiční koncert skupiny Šeptem Vás naladí na slavnostní vánoční atmosféru a 

zároveň získáte příjemný pocit, že jste pomohli na správném místě. 

Dobrovolné vstupné bude určeno k zakoupení polohovací postele pro humanitární 

organizaci ADRA ve Frýdku-Místku. Postel využijí dlouhodobě nemocní z našeho 

regionu v rámci domácí hospicové péče, kterou ADRA koordinuje. 

Repertoár dvanáctičlenné skupiny Šeptem (www.septaci.cz) tvoří písně s prvky 

folku, blues, popu a jazzu s texty, které moderní češtinou vyjadřují víru v Boha a od-

ráží se v nich obyčejný život se všemi svými slunečnými dny, i dny, kdy nám „teče 

do bot“. 

Do prvních písní se můžete zaposlouchat od 16.30 hodin 21. prosince 2014           

v kinosále jablunkovské radnice. 

Benefici pořádá I4U o.p.s. ve spolupráci se sborem církve Adventistů sedmého 

dne v Návsí a odborem sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Jablunkov.  

R.Hrubý 

USTAVUJÍCÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE NÁVSÍ 
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Ustavující zasedání Zastupitelstva obce Návsí se konalo dne 5. listopadu 2014 

v 15 hodin v jídelně Masarykovy základní školy Návsí. Zastupitelé volili z řad zastu-

pitelů obce Návsí starostu, místostarostu a další členy rady. 

Na funkci dlouhodobě uvolněné starostky obce Návsí pro volební období 2014 -

 2018 byla zvolena paní PaedDr. Lenka Husarová. 
 

Na funkci neuvolněné místostarostky obce Návsí pro volební období 2014 - 2018 

byla zvolena paní Ing. Ilona Klusová. 

 

Dalšími členy Rady obce Návsí byli zvoleni: pan Marcel Kokeš, pan Stanislav 

Lisztwan, pan Mgr. Vladimír Šnajdr. 

 

Dále byly pro volební období 2014 - 2018 zřízeny výbory a zvoleni jejich předse-

dové: 
 

Kontrolní výbor -  předsedou byl zvolen pan Bc. Roman Kantor 

Finanční výbor -  předsedou byl zvolen pan Marian Waszut 

Výbor pro národnostní menšiny -  předsedou byl zvolen pan Stanislav Lisztwan 

VE ŠKOLE TO ŽIJE,  

aneb v Masarykově základní škole v Návsí je plno dětí i odpoledne. 
 

Děti navštěvující školní družiny naší MZŠ v Návsí nestrádají a vůbec se nenudí. 

Vymýšlíme pro naše žáčky různé aktivity, ze kterých si každý vybere. Od vaření, 

sportu, vyrábění, keramiku až po tanec a práci na PC. Chodíme do kina, divadla, na 

výstavy a exkurze, v ŠD probíhají projektové dny a týdny zaměřené na dané téma

(Jablíčkový týden, Halloween, Týden zdraví, a jiné). Využíváme tělocvičnu, školní 

kuchyňku, keramickou dílnu a jiné. 

VE ŠKOLE TO ŽIJE 



HALLOWEENSKÉ ODPOLEDNE V KOSTKOVĚ 
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Abychom naše odpolední činnosti s dětmi něčím obohatili, zorganizovali jsme 

Projektový den školních družin nazvaný „Halloweenské odpoledne v Kostkově“.  

Byl celotýdenním vyvrcholením naší tematické práce s dětmi, kdy se v každé družině 

něco dělo a vyrábělo, četlo a soutěžilo. V pátek 31. 10. 2014 v 17.30 hodin se rodiče 

s dětmi v maskách a převlecích shromáždili na hřišti za školou, které si ve tmě zasví-

tili svými lampiónky a pak se dlouhým průvodem kolem dubu přes les dostali až do 

K o s t k o v a 

k penzionu, kde 

pro ně byla 

n a c h y s t a n á 

mnohá překva-

pení a soutěže. 

Děti házely 

kruhy na kou-

zelnické čepice, 

lovily předměty 

ve slizu a pili-

nách, psali kou-

zelnými pery ve 

tmě, zametaly 

košťátky čaro-

dějná vejce a nakonec musely zdolat strašidelnou jeskyni. Vše se odehrávalo potmě, 

jediným osvětlením byla nádherná vatra, naše lampiony, dýně a ozdobené sklenice se 

svíčkami a rozzářené oči našich dětí. Odměnou v soutěžích jim byly sladkosti a po 

soutěžích si v altánu opékali párky. Snězených 100 párků a hodně kilogramů chleba 

bylo důkazem toho, že rodiče s dětmi již nechtějí vysedávat doma, ale rádi přijdou za 

zábavou a legrací spolu se svými dětmi. 

Zdařilou akci nám pomohli zorganizovat, jako i loňského roku, místní hasiči za 

grantové podpory obce Návsí. Nutno poděkovat i majiteli areálu Penzionu Kostkov 

za přípravu všeho potřebného. Ještě jednou moc a moc děkujeme a těšíme se na příští 

rok. 
 

Za vychovatelky školních družin MZŠ v Návsí Jarmila Šotkovská. 
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A mieszkani my mieli fajne, bo tam miyszko koleżanka od Kulków, Misia Topór-

Orawiec, i u ni my mieli domówione jedzyni i spani. Ze szwigermamóm nóm nawar-

ziły, tak my powieczerzali i potym na chwile siedli sie pobawi.  

A Misia nagotowala zabawe na 102!!! Było pogoszczyni, była kapela ludowa 

(kierej my to kapke mylili), zaśpiywały nóm cerki od Misi (tak aji kultura była) a 

Marian zebroł kapke muzyki, tak gdo chcioł aji potańcowol!!! No używali my aż do 

rana a było mooooc fajnie!!! 

Rano pobudka, śniodani i autobus nas zawióz na Wierch Poroniec a stąd my se 

szli na Rusinowóm Polane na bacówke. Pogoda była super, pooglóndali my aji kapke 

ty Polski Tatry a baca nóm powykłodoł, jako to tam pasóm a wyganiajóm owce a 

robióm wszecki ty wyrobki. Aji my se nakupili bryndze a syrów, żinczice sie napili… 

I jechali my na dół. 

Po drodze my sie wstawili w karczmie Zadyma na obiod (jedli my z koryta, ale 

nie było to złe…), a że tam majóm aji browarek, tóż my go pooglóndali i piwa 

skosztowali… 

Jeszcze fotka wszeckich przed gospodóm i wio do dómu!!! My ślim, że wycieczka 

była „zaś“ fajno i że jak dożyjymy, to na rok zaś pojadymy!!! 
 

JHG 

PODĚKOVÁNÍ 

Jménem Matice Slezské VOJAN-NÁVSÍ bych chtěla poděkovat všem a celému 

zastupitelstvu za volební období od r. 2011 - 2014 za vstřícnost, spolupráci, ochotu a 

poskytování grantů na pořádání akcí dle předložených projektů. 

Spolupráci máme velmi dobrou, jak se ZŠ Masarykovou v Návsí, tak i s polskou 

ZŠ v Návsí, jež uskutečňujeme soutěžní programy s žáky těchto škol. 
 

Doufáme, že nově zvolené zastupitelstvo bude nadále pomáhat ve věci poskytová-

ní grantů, abychom dle projektů mohli organizovat zajímavé kulturní akce nejen pro 

členy, ale i širokou veřejnost a obec Návsí. 
 

Předsedkyně Matice Slezské Vojan Návsí 

Marta Lojkásková 
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WYCIECZKA PZKO 2014, ZAKOPANE 

Autobus cichutko warczy, bo se pan Hławiczka kupił szumny, skoro nowy, a my 
w takt piyrszej półki w autobusie jadymy na wycieczke. Tym razym w Zakopane… 

Pogoda sie jako-tako 
dzierży, słoneczko 
nóm nie doskwiero, 
ale ani deszcz nie 
dokuczo a droga 
fajnie ucieko. Już o 
11 my sóm na miej-
scu. 
Tu my sie rozdzieli-
li, bo Ci młodsi 
chcieli iść na ture, 
baby na torg, chłopi 
na skocznie… Już w 
autobusie my sie 
domówili kaj a o 
kierej sie zyndymy, 
tak se wycieczki 
każdy używoł, jako 
chcioł! 
Jo szeł z chłopami 
na skocznie a potym 
szpacyrkym na 
Krupówki cosi po-
swaczyć i dać se 
piwko. Nasze babki 
już na nas czakały 
aji z nakupami. 
Piyrsze spotkani my 

mieli na cmentarzyku na Pęksowym Bzyzku. Malutki kierchówek, ale co grób to 
dzieło sztuki i kupa znómych osobistości tam leżało … Tóż my poszpacyrowali, kap-
ke spoczli i szli na drugóm zastawke. 

To było na kolejke na Gubałówke. Wyjechali my na wrch, pumalutku my se prze-
szli na Butorowy Wierch a tam zaś lanówkom na dół… Tam po nas przijechoł auto-
bus, aby nas odwióz mieszkać. Po chodniku my zebrali tych, co sie z tury wrócili i 
pojechali my do chaty. 
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REGENERACE BROWNFIELDS OBJEKTU PILY NÁVSÍ 
Na pozemcích areálu pily Návsí postupně docházelo k útlumu provozu. Zůstaly 

zde zchátralé budovy, přístřešky, korodující sloupy, stožáry, skládky železného šrotu, 
betonových dílců, železobetonové plochy a pásy. 

Obec dospěla k závěru, že nejvhodnějším řešením, by bylo areál odkoupit a změ-
nit jeho využití; tím by došlo i k odstranění negativních faktorů (hluk, prach), které 
ohrožovaly a obtěžovaly místní obyvatele žijící v blízkém okolí. 

Tyto záměry se podařilo uskutečnit. Obec je vlastníkem většiny pozemků (na zbý-
vající pozemky je uzavřena smlouva budoucí), změnou územního plánu Obce Návsí 
došlo k funkčnímu využití území. Plochy výrobní a skladovací se změnily na plochy 
venkovské smíšené. 

Regenerace celého území byla finančně náročná, proto obec požádala o dotaci z 
rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko, na projekt s názvem 
„Regenerace brownfields objektu pily Návsí“. Projekt byl schválen. Předmětem pro-
jektu je revitalizace brownfieldu, lokality bývalé pily v obci. 

V rámci projektu bude provedena demolice budov, objektů a zpevněných ploch. 
Bude zachována pouze plocha pro průjezd. Materiály budou roztříděny, odvezeny a 
uloženy na skládky. 

Na dotčených pozemcích budou provedeny terénní úpravy. Následně bude nave-
zena ornice a provedena výsadba travního porostu. 

V současné době tyto práce provádí firma, která zvítězila ve výběrovém řízení, 
společnost AWT Rekultivace a.s. Havířov - Prostřední Suchá. 

Hlavním cílem tohoto projektu, který bude ukončen 05/2015, je revitalizace úze-
mí, v současné době nevyužívaného průmyslového areálu (brownfieldu). Tím dojde 
ke zkvalitnění centra obce, kde se dotčené území nachází. 

Po ukončení tohoto projektu a odkoupení zbývajících pozemků bude dál jednáno 
o využití tohoto území. 

PODĚKOVÁNÍ 
Vážení spoluobčané, 

dovolte, abychom Vám za Sdružení nezávislých kandidátů, upřímně poděkovali 

za Vaši podporu v komunálních volbách 2014. Velice si toho vážíme. Můžeme Vám 

slíbit, že budeme dál pracovat tak, jak to nejlépe umíme. Zároveň se těšíme na kon-

struktivní spolupráci s ostatními zvolenými členy Zastupitelstva Obce Návsí. Věříme, 

že společně se nám podaří zrealizovat nejen projekty již započaté, ale i ty nové. 

Děkujeme 

Za SNK Lenka Husarová ,Petr Majetný, Vladimír Šnajdr. 


